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гр. София,  05.10.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 14 
състав, в публично заседание на 05.10.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Пламен Горелски  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Илияна Янева и при участието на прокурора 
Яни Костов, като разгледа дело номер 1565 по описа за 2020 година 

докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На поименното повикване в 11:17 часа: 

ИЩЕЦЪТ – И. Г. Г. е редовно призован, не се явява, представляван е от адв. В., с 

приложено по делото пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – Държавен фонд „Земеделие“ – редовно призован, не е 

представляван. Постъпила е по факса на Съда молба от 05.10.2020 г. процесуален 

представител на ответника, с която заявява, че: не възразява да бъде даден ход на 

делото, оспорва исковата молба, поддържа писмения отговор, претендира 

юрисконсултско възнаграждение. Приложено е и пълномощно за юрисконсулт. 

За СГП се явява прокурор К.. 

Адв. В. и ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ  

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА: исковата молба и приложените към същата заверени преписи на 

писмени доказателства; отговор на исковата молба, представен от ответника на 

24.06.2020 г., с който оспорва претенцията и към който са приложени заверени 

преписи на писмени доказателства, касаещи изложените в отговора насрещни 

твърдения за извършено прихващане на дължимото обезщетение с четири броя 

лазерни далекомери. 

Адв. В.: Поддържам исковата молба. Моля да се приемат приложените към нея 

доказателства. Не възразявам да се приемат доказателствата, приложени от ответника. 

Оспорвам изчислението, направено в отговора на исковата молба по отношение на 

обезщетението, което се дължи. Оспорвам неговия размер, тъй като и в приложената 

към отговора таблица, въз основа на която е изчислено, че се дължи обезщетение, е 

пропуснат м. юли 2019 г., който влиза в периода на обезщетение. Моля да допуснете 



съдебно-счетоводна експертиза със задачи, посочени в исковата молба. Оспорвам 

направеното възражение за прихващане от страна на ответника. Моля да ни допуснете 

свидетел при режим на довеждане, за установяване обстоятелството, че ищецът 

никога не е получавал физически процесните далекомери. Моля да задължите 

ответника да представи съответните счетоводни данни за остатъчната стойност на 

процесните далекомери към 2018 г. На този етап нямам други доказателствени 

искания. 

СЪДЪТ, предвид отсъствие в днешното съдебно заседание на процесуален 

представител на ответника и с оглед изрично заявеното искане за възможност 

ответникът да изрази становище по доказателствените искания на ищеца, 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА възможност на ответника, в 7-дневен срок от уведомяването, с прилагането на 

протокол от днешното съдебно да заяви становище, относно днес заявените от 

адвоката на ищеца доказателствени искания. 

ДАВА възможност на ищеца, в 7-дневен срок от днес да посочи имената на свидетеля, 

който желае да бъде допуснат, както и конкретните обстоятелства, които ще 

установява посредством разпита му. 

По доказателствените искания Съдът ще се произнесе съответно в закрито съдебно 

заседание. 

За събиране на доказателства 

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 18.01.2021 г. от 10:00, за когато страните да 

се считат за редовно уведомени от днес. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:26 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


